



◆《齧齧人生》成績驕人。路透社



◆《傳媒家族繼承人》成劇情類大贏家。法新社



◆亞裔女星黃艾莉榮膺迷你劇類視后。法新社

《傳媒家族繼承人》大勝 包攬視帝后

黃艾莉成首位亞裔艾美獎視后

香港文匯報訊（記者 凡文）第75屆艾美獎（Emmy Awards）原定去年9月舉行頒獎禮，受美國荷里活演員工會罷工影響，延期至香港時間昨日早上頒發主要獎項。獎項揭曉前呼聲最高的電視劇《傳媒家族繼承人》和《大熊餐廳》不負眾望，昨日分別橫掃6項大獎，成為大贏家；而《齧齧人生》的女主角、華裔女演員黃艾莉則成為首位亞裔艾美獎視后。



◆Quinta Brunson 斬獲喜劇類視后。法新社

眾荷里活演員出席延後4個月終於舉行的艾美獎頒獎典禮。HBO劇集《傳媒家族繼承人》（Succession）、Disney+人氣劇《大熊餐廳》（The Bear）與Netflix作品《齧齧人生》（Beef）延續頒獎季強勁勢頭，橫掃各類別獎項。

黃艾莉登《時代》百大人物

故事圍繞着傳媒家族勾心鬥角劇情的《傳媒家族繼承人》掃走6獎，包括劇情類最佳電視劇、編劇及導演獎，Kieran Culkin與Sarah Snook分別成為劇情類視帝視后，他倆是繼金球獎及評論者選擇獎後再次分封帝后，至於Matthew Macfadyen則奪得劇情類最佳男配角；講述星級大廚因兄長輕生，返回家鄉改革家族食店的《大熊餐廳》亦奪得6獎，有喜劇類最佳電視劇、編劇及導演獎，Jeremy Allen White榮膺喜劇類視帝，而Ebon Moss-Bachrach和Ayo Edebiri則分別拿下喜劇類最佳男、女配角獎。而患有發性硬化症的美國女星Christina Applegate負責頒發喜劇類最佳女主角，見她撐着拐杖上台，獲全場觀眾起立拍掌支持。值得一提的是，《大熊餐廳》此前已經奪得創意藝術艾美獎4項技術類獎項，可謂稱霸喜劇類劇集。《小學風雲》（Abbott Elementary）的Quinta Brunson封喜劇視后，成

為40年來首位黑人視后。

起用亞洲人班底的黑色喜劇《齧齧人生》講述兩個陌生人發生的行車糾紛，互看不順眼的兩人愈鬥愈起勁，手段也愈來愈卑鄙。《齧齧人生》在迷你劇類獨領風騷，當中包括奪得迷你劇類最佳電視劇、美籍韓裔導演李成真也憑該劇捧走最佳劇本及導演，主角Steven Yeun與黃艾莉（Ali Wong）分別成為迷你劇類視帝視后，在美國出生長大的華裔女演員黃艾莉就成為首位亞裔艾美獎視后。

黃艾莉因演出大膽棟篤笑走紅，她曾被列入《時代》雜誌的2020年和2023年100位最具影響力人物，今次再獲得艾美獎視后大獎讓其事業再上一層樓。黃艾莉致謝辭時特別感謝家人：「如果沒有我的父母，我不會站在這裏，我多希望他們還在能與我分享這一刻。我搞笑的父親無條件地愛我，並教會我失敗的價



◆《大熊餐廳》稱霸喜劇類劇集。法新社



◆Kieran Culkin與Sarah Snook搞怪影合照。路透社

值。」她也感謝女兒們，「你們是我的一切，感謝你們激勵我，這個獎是給你們的。」

《絕命律師》53次提名全捧蛋

有人歡喜有人愁，「神劇」《絕命律師》的衍生劇《絕命律師》（Better Call Saul）今屆繼續食白果，該劇全6季，先後獲得53次提名，可惜全數繳羽而歸。頒獎禮上亦有特別安排向去年離世的藝人致敬環節，美國歌手Charlie Puth與美國組合The War and Treaty表演《老友記》（Friends）主題曲《I'll Be There for You》悼念美國男星馬修培利（Matthew Perry）。



◆李佳芯強調並非「被缺席」萬千星輝頒獎禮。

年內約滿續約未有共識 李佳芯不覺被TVB冷落

香港文匯報訊（記者 子棠）李佳芯（Ali）昨日出席鞋履品牌活動，更面露笑容解釋因有幾聲咳才缺席日前在澳門舉行的《萬千星輝頒獎典禮2023》，強調並非「被缺席」；而今年約滿的她透露與TVB都在努力洽商續約事宜，只是成數無人知曉。

Ali在活動中精神不俗，全程面帶笑容，未受「禁足」頒獎禮的傳聞所困擾，還得到大批粉絲到場支持。她自言一向都心情很好，特別是品牌將舉行傷健及毛孩一同參與的健步嘉年華，覺得很有意義；本身熱愛跑步的她更指開心會跑步、不开心也會跑步。對於有傳有份角逐獎項的她「被缺席」頒獎禮，她否認其事，解釋是當日有幾聲咳才未有到場，認為報道為了吸引人看才有這樣的標題；況且當晚衣香鬢影，估計大家眼花繚亂下不會留意到她缺席，沒想到大家會這麼眼利。她又指雖然人有到，但很留意頒獎禮，也很替陳豪相隔十多年再奪視帝，以及三料影后余詩曼開心，也替高海寧、劉

劉德華親自教路

香港文匯報訊（記者 阿祖）電影《金手指》在全球同步上映後，全球票房已勁破5億港元大關。與此同時，《金手指》獲得香港以至海外各大電影節及頒獎禮高度重視，在第十七屆亞洲電影大獎上，《金手指》榮獲最佳男主角（梁朝偉）、最佳造型設計（文念中）、最佳美術指導（林子僑）共三項提名；在第三十屆香港電影評論學會大獎則獲頒推薦電影；在第二十六屆意大利烏甸尼遠東電影節，《金手指》亦入圍競賽電影。

穎鏞和林子善得獎感動，而一切在心中無須表達出來；明顯是反駁被報道指遭公司冷落的她亦冷待頒獎禮。問到屢傳離巢的她是否真的遭公司冷落？她稱不想經常扯到這個話題上，只能透露今年內約滿，但現階段尚未滿約，並且公司有積極努力與她洽談，雖然拍劇少了，但不斷有主持節目及出活動，不覺被公司冷落。談到續約進展，她直言當然想留在熟悉的地方，但雙方在各方面仍未有共識，亦尚未談及實質的條件，因仍有時間。

周家怡獲偉仔給膽任攞

周家怡在《金手指》飾演華仔的太太，楊偲泳（Renci）飾演兩夫婦的長女，戲中講述華仔一家四口，包括三個月大的BB仔在停車場遇上歹徒追擊，華仔奮力阻止悲劇發生，雖然最終沒有搞出人命，但各人都有受傷，被送往醫院救治時，偶遇坐在輪椅上的偉仔，由於此前華仔早有預感，偉仔會對其家人不利，更勸過家怡帶子女離港暫避，如今果然成為狙殺目標，狹路相逢之下，家怡按捺不住怒攞偉仔，再對華仔放狠話：「劉啟源，你拉佢唔到，你唔好返嚟屋企呀！」家怡面對兩大影帝，一個是自己老公，一個則是需要掌攞的對象，她不但沒有怯場，更生動演繹了當下心中對偉仔生起的熊熊怒火。本來華仔看到妻兒受傷已經怒火中燒，誰知家怡一下子爆發得更加厲害，一來看到用心查案的老公受傷，二來自己和子女又差點喪命，出手狠攞偉仔成為其中一幕高潮所在。正式開機前，幾位主角認真排練，華仔

捉住家怡的手，教她怎樣掌攞偉仔之外，在情感上也分享應該如何揣摩，最終很快便順利完成，事後家怡馬上慰問偉仔說：「唔好意思，梁先生，痛唔痛？」偉仔大方回應：「OK，冇問題呀！」及後憶述拍攝心情，家怡坦言：「戲中的老公劉先生跟我有較多交流，他會提出好多意見及想法給我；梁先生友善就不在話下，他給予我莫大信心，因為我要掌攞他，他直接跟我說：『你打落嚟，無事，拍咗咁啱！』真的非常好。在現場我盡量控制自己，提醒自己不要時常偷望他們。」

◆華仔捉住家怡的手，教她怎樣掌攞偉仔。

得獎多謝爸爸改吉祥名 余香凝抹走包袱享受演戲

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）余香凝昨日以愛眼之星身份，到九龍塘一間幼稚園跟近200位學童，大玩護眼遊戲，身為兩孩之母的她，耐心指導幼童們嘗試蒙眼進食茶點，而私下她亦開始教道子女要護眼。

近日余香凝憑電影《白日之下》獲香港電影評論學會選為「最佳女演員」，她受訪時表示演技獲肯定，感到非常開心，連兩歲多的女兒也讚她叻。她表示收到得獎消息當晚已跟家人食飯飲酒慶祝，她笑說：「岑珈其同林耀聲搞盆菜生意，送咗個盆菜畀我，好食嘅，我開咗支酒，同妹妹飲咗少少。」她笑言多謝爸爸幫她改了個好名令她得獎：「我朋友周漢寧研究姓名玄學，佢讚我個名有4個吉，個名係我爸爸幫我改，會有朋友，人生會行好運。」她又指一對子女的名字也是由奶奶所改，有身體健康和精力充沛的意思。

演技獲得肯定，她很多謝導演及台前幕後。問到可會因此對演戲有壓力？余香凝承認曾覺得演戲有很大壓力：「之前同前輩姜大衛（John哥）傾過，佢教我每次演戲都當自己是個新人，抹走

以前的包袱，好好享受過程，唔好畀自己壓力，佢點通咗我，所以唔會有壓力。」問到老公有沒有送禮獎勵？她指物質上已擁有很多，不用送太多禮物，寧願將錢捐去慈善機構，好像女兒生日，因她已經有很多玩具，於是就跟女兒說已代她送禮物做善事，或將舊玩具和衣物轉贈給其他有需要的人。



◆余香凝與幼稚園學童大玩護眼遊戲。



◆姜濤與盧瀚霆「黑白配」同台比拚舞技。

邱士縉「中門大開」騷肌 姜濤盧瀚霆同台鬥舞

香港文匯報訊（記者 子棠）男團MIRROR前晚舉行的首場演唱會，僅用巨型屏幕幕提升視覺效果，捨棄花巧布置及機關，反而令觀眾更專注於12位成員的賣力演出。12子除了落力跳唱，還設計了許多才藝表演，計有Edan（呂爵安）以鋼琴自彈自唱；Tiger（邱傲然）和Lokman（楊樂文）進行樂器Battle；姜濤和Anson Lo（盧瀚霆）上演「姜神」比舞；AK（江熾生）秒露麒麟臂兼透視裝露點；Jeremy（李駿傑）透視露背腰大施妖氣VS Stanley（邱士縉）「中門大開」晒8塊腹肌；還有姜濤與女舞蹈員作勢親吻等，均「辣癢」全場觀眾；而Stanley演唱《來不及》時以全家福作背景懷念去年離世的母親，亦為現場提升

「溫度」。在兩度安歌中，每一個部分MIRROR都安排了一個賣點，第一次安歌時，唱足全晚的MIRROR首度開腔，Lokman跟觀眾說：「歡迎大家來到MIRROR演唱會，整個晚上我們第一次說話，我們可以什麼都不講，一直唱和跳，但只要你們在，我們就一定會講一句『大家好，我哋係MIRROR！』」短得台下大拍手掌。到二度安歌，Jeremy獨自出場，原來在今次的16場演唱會中，每晚都有一個彩蛋，而第一個彩蛋就落在他的身上，由他演唱《獨角獸之戀》，再由12位成員合唱《We Are with Long Chaser》為當晚的演唱會作結。此外，成龍、鄭伊健、丁子高、鄭裕玲等多位圈中前輩也贈送花籃祝賀MIRROR開騷。

◆Stanley（右）晒8塊腹肌。

